

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ
Μέλος της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

Εύοσμος 13-04-2018

ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : 32

Διεύθυνση:

Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Ευόσμου
Γοργοποτάμου 3 & Εθν. Αντίστασης 75
562 26 Εύοσμος
Ηλ. Ταχυδρ.: somatiao.edke@gmail.com

Προς:

Τον Πρόεδρο της Κυβερνήσεως
Μέγαρο Μαξίμου
Ηρώδου Αττικού 19
106 74 ΑΘΗΝΑ
primeminister@primeminister.gr

Κοιν.: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

ΘΕΜΑ: Ανοικτή Επιστολή αναφορικά με την κωλυσιεργία συγκεκριμένων ελεγκτικών μηχανισμών και της εκ του αποτελέσματος αυτής ύπαρξης λιμναζόντων υποθέσεων

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Αναγκαζόμαστε να απευθυνθούμε σε Εσάς, προκειμένου οι Δημόσιοι Ελεγκτικοί Μηχανισμοί να ολοκληρώσουν ελέγχους που λιμνάζουν τουλάχιστον επί 5ετία. Αφορούν υποθέσεις που κινδυνεύουν με παραγραφή, εάν και κάποιες μπορεί ήδη να έχουν παραγραφεί σε αυτό το διάστημα.

Στο Δήμο Κορδελιού - Ευόσμου έχει πέσει βαριά σκιά από ουσιαστικές και επώνυμες καταγγελίες, η διερεύνηση των οποίων καθυστερεί αδικαιολόγητα.

Ταυτόχρονα η τοπική κοινωνία, οι πολίτες του Κορδελιού και του Ευόσμου, γνωρίζοντας, στη πλειοψηφία τους, τα καταγγελλόμενα, νοιώθει ότι πλήττεται το περί δικαίου αίσθημα και ότι επικρατεί καθεστώς ατιμωρησίας.

Αντίθετα είναι συχνό φαινόμενο οι, με ταχύτατες διαδικασίες, ΔΙΩΞΕΙΣ, πειθαρχικές και ποινικές, των ιδίων των καταγγελλόντων (κυρίως του πρώην και του νυν Προέδρου του Σωματείου των Εργαζομένων) και για τις οποίες έχουν αθωωθεί.

Συγκεκριμένα,

Το έτος 2013, το ΣΔΟΕ Θεσσαλονίκης, ξεκίνησε έρευνα για τον Δήμο Κορδελιού - Ευόσμου, η οποία σχετιζονταν με σωρεία υποθέσεων που έλαβαν χώρα στον εν λόγω Δήμο και αφορούσαν, επιγραμματικά και κατά ενότητες, την Ανακύκλωση, το Υπέδαφος, τον Κοινωνικό Συντελεστή, τα Ρυμοτομούμενα Οικόπεδα, τις Πράξεις Εφαρμογής και τους Παρόδιους Οφειλέτες. Στο πλαίσιο της ως άνω έρευνας κλήθηκε να καταθέσει ο τότε Προϊστάμενος Τμήματος Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου (και τότε πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων) για ότι γνώριζε σχετικά με τις υποθέσεις που υπήρχαν, τις οποίες μάλιστα είχε εντοπίσει ο ίδιος.

Δέον να επισημανθεί ότι, για όλα όσα διαπίστωσε κατά τη διάρκεια της θητείας του στο Τμήμα Προσόδων, ο ως άνω αναφερόμενος είχε ήδη ενημερώσει σχετικώς τις αρμόδιες εμπλεκόμενες Διευθύνσεις του Δήμου (Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών), με σωρεία δημοσίων εγγράφων καθώς και τον τότε Δήμαρχο, κ. Ευστάθιο Λαφαζανίδη, με δύο (2) εμπιστευτικά του έγγραφα (με βάση τα οποία ο ένας εκ των αναφερόμενων του έκανε μήνυση η οποία τέθηκε στο αρχείο), άπαντα τα οποία και κατέθεσε στον ανωτέρω ελεγκτικό μηχανισμό.

Από το σύνολο όμως των υποθέσεων που χειρίστηκε το ΣΔΟΕ, ένα τμήμα (παρόδιοι οφειλέτες, ρυμοτομούμενα, κοινωνικός συντελεστής και τέλος συντήρησης σχολείων) δόθηκαν για έλεγχο στο ΣΕΕΔΔ (παράρτημα Θεσσαλονίκης), λόγω φόρτου εργασίας. Ειδικά αναφορικά με το έλεγχο της απώλειας εσόδων του Δήμου από τη μη βεβαίωση του τέλους συντήρησης σχολείων, ο ως άνω αναφερόμενος πρώην Προϊστάμενος του τμήματος Προσόδων του Δήμου κλήθηκε και κατέθεσε σχετικώς για το εν λόγω θέμα, που ο ίδιος εντόπισε, ανέδειξε και ανέφερε, σε επιθεωρήτρια του ΣΕΕΔΔ το έτος 2016 καθώς και συμπληρωματικά σε κλιμάκιο πέντε (5) επιθεωρητών του ΣΕΕΔΔ, οπότε και αντιμετώπισε, όλως παραδόξως, την επιθετική συμπεριφορά κάποιων ελεγκτών. Ο δε επιθετικός χαρακτήρας της τακτικής του κλιμακίου των επιθεωρητών του ΣΕΕΔΔ επιβεβαιώθηκε μάλιστα και από το έγγραφο του ΣΕΕΔΔ περί αναζήτησης απόψεων από τους εμπλεκόμενους υπάλληλους, το οποίο, όλως περιέργως και αδικαιολογήτως, περιελάμβανε και τον ως άνω καταγγέλλοντα προϊστάμενο, ο οποίος κατέθεσε άμεσα τις απόψεις του, αποστέλλοντας ταυτόχρονα

στο ΣΕΕΔΔ εξώδικο, το οποίο κοινοποίησε και στους ιεραρχικούς προϊστάμενους του ΣΕΕΔΔ. Έκτοτε, και μετά την αποστολή του εξώδικου, η ερευνά για το συγκεκριμένο θέμα διεκόπη, δίχως να έχει εκδοθεί, μέχρι και σήμερα, σχετικό πόρισμα.

Τον Φεβρουάριο του 2015, κατά του ανωτέρω ασκήθηκε πειθαρχική δίωξη για τα πειθαρχικά αδικήματα, που συνάμα είναι και ποινικά, της υπεξαγωγής εγγράφου, της ψευδούς βεβαιώσεως και της υπεξαίρεσης στην υπηρεσία, άπαντα φερόμενα ως τελεσθέντα την περίοδο που διετέλεσε Προϊστάμενος στο Τμήμα Αλλοδαπών του πρώην Δήμου Ελευθερίου - Κορδελιού (το 2010). Με διαδικασίες εξπρές, ήτοι με μια απλή προκαταρκτική εξέταση, από αναρμόδιο μάλιστα υπάλληλο, ήτοι χωρίς τη διενέργεια, όπως επιβάλλει ο νόμος, ένορκης διοικητικής εξέτασης (ΕΔΕ), τον Μάρτιο του 2015 τίθεται από τον Δήμαρχο κ. Πέτρο Σούλα σε παράνομη αυτοδίκαιη αργία, (όταν σε άλλες περιπτώσεις που έχουν ασκηθεί ποινικές διώξεις για κακουργήματα ή έχουν επιβληθεί ποινές φυλάκισης δεν έχει γίνει παραπομπή στο Πειθαρχικό Συμβούλιο). Παρέμεινε δε σε παράνομη δυνητική αργία, μέχρι και σχεδόν όλο τον Ιούλιο του 2017, οπότε και επέστρεψε, λόγω πέρατος του μέγιστου χρονικού ορίου που επέτρεπε ο νόμος να είναι κάποιος σε δυνητική αργία (2 έτη). Σημειωτέων ότι ο Δήμος απέστειλε στην Εισαγγελία το πόρισμα της ανωτέρω προκαταρκτικής εξέτασης και βάσει αυτού, του ασκήθηκε παράλληλα και ποινική δίωξη, πλην όμως «δικαιώθηκε» - αθωώθηκε, το Φθινόπωρο του 2017, με αμετάκλητο απαλλακτικό βούλευμα από τη Δικαιοσύνη ως προς το αδίκημα της υπεξαίρεσης στην υπηρεσία και με αμετάκλητη ομόφωνη αθωωτική απόφαση ως προς τα αδικήματα της υπεξαγωγής εγγράφου και της ψευδούς βεβαίωσης, χωρίς ωστόσο, μέχρι και σήμερα, να συνεδριάσει το αρμόδιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, έτσι ώστε να τον αποκαταστήσει και τυπικά, ως δημόσιο υπάλληλο, παρά την από 7μήνου υποβολή αίτησης επίσπευσης και τον κίνδυνο παραγραφής των ποσών των μη αποδοθέντων μισθών του διαστήματος της αργίας. Στο σημείο αυτό να σημειωθεί ότι, πέραν της ανωτέρω αναφερόμενης προκαταρκτικής εξέτασης, στα μέσα του 2016, το αρμόδιο Πειθαρχικό Συμβούλιο διέταξε, ελλείψει ΕΔΕ, τη διενέργεια πειθαρχικής ανακρίσεως, η οποία απήλλαξε τον ως άνω προϊστάμενο απ' όλα τα φερόμενα ως τελεσθέντα από μέρους του πειθαρχικά αδικήματα, που συνιστούν και ποινικά αδικήματα. Όλες οι παραπάνω παράνομες

ενέργειες για να τεθεί σε αργία αλλά και για να του ασκηθεί ποινική δίωξη, έλαβαν χώρα σε βάρος του ως άνω αναφερόμενου προκειμένου να καταστεί αναξιόπιστος ως μάρτυρας ενώπιον των ελεγκτικών μηχανισμών (είναι ο μοναδικός μάρτυρας), και γι' αυτές έχει προσφύγει σχετικώς στην δικαιοσύνη, η οποία τις ερευνά, ενώ καθίσταται ατέρμονη η κατάθεση αγωγών και μηνύσεων εναντίον του, από μέρους κάποιων εμπλεκόμενων, διότι τόλμησε να καταθέσει, ως όφειλε, αυτά που υπέπεσαν στην αντίληψή του.

Ενώ λοιπόν τον Μάρτιο του 2015 θέτουν τον ως άνω αναφερόμενο σε αργία, τον Ιούνιο του 2015, ήτοι τρεις μήνες μετέπειτα, το ΣΔΟΕ εκδίδει πόρισμα μετά από παραγγελία του κ. Εισαγγελέα Εγκλημάτων Διαφθοράς Θεσσαλονίκης, στο οποίο διαπιστώνει ότι ο Δήμος από τις παραπάνω αναφερόμενες υποθέσεις έχει ζημιωθεί συνολικά 14 εκατομμύρια ευρώ, χωρίς όμως να έχει διερευνήσει καθόλου τις υποθέσεις ανταλλαγής Ρυμοτομούμενων Οικοπέδων με διαμερίσματα που κατείχε ο Δήμος από την εφαρμογή του Κοινωνικού Συντελεστή. Τον Μάρτιο του 2017 το «Κουτί της Πανδώρας» ανάρτησε σχετικό άρθρο με τίτλο «Αιρετοί και δημοτικοί υπάλληλοι εξαΰλωσαν την ακίνητη περιουσία του Δήμου»¹, το οποίο ο εν λόγω ως άνω υπάλληλος (πρώην προϊστάμενος), μαζί με έναν ανεξάρτητο Δημοτικό Σύμβουλο, κατέθεσαν στον κ. Εισαγγελέα Εγκλημάτων Διαφθοράς Θεσσαλονίκης και το οποίο αφορούσε τέσσερις (4) υποθέσεις ανταλλαγής, στις οποίες συμμετείχαν ως συμβαλλόμενα μέρη δύο (2) πρώην Διευθυντές του Δήμου, η σύζυγος του ενός και ο νυν Δήμαρχος. Ο κ. Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών, που χειρίστηκε την εν λόγω δικογραφία κατόπιν εντολής του Εισαγγελέα Διαφθοράς Θεσσαλονίκης, απεφάνθη, μεταξύ άλλων, ότι "το αξιόποινο των πράξεων που φέρονται ότι έχουν τελεσθεί έχει εν μέρει ήδη εξαιρεθεί λόγω παραγραφής", όμως την μία περίπτωση η οποία έλαβε χώρα το 2006 και η οποία δεν έχει παραγραφεί, την διαβίβασε στον Εισαγγελέα Εγκλημάτων Διαφθοράς, για να συσχετιστεί με την παραπάνω δικογραφία που αφορά στο πόρισμα του ΣΔΟΕ. Οπότε, (α) εάν υπάρχουν και άλλες παρόμοιες υποθέσεις, τότε η ζημία που υπέστη ο Δήμος μεγαλώνει και (β) εάν η έρευνα συνεχίσει να κωλυσιεργεί, τότε όλες αυτές οι υποθέσεις κινδυνεύουν να παραγραφούν.

¹ <http://www.koutipandoras.gr/article/kyklwma-airetnw-kai-dhmotikwn-ypallhlwn-eaylwse-thn-akinth-perioysia-toy-dhmoy>

Εν τω μεταξύ, αναφορικά με την δικογραφία που σχηματίστηκε εξ αφορμής του ανωτέρω πορίσματος του ΣΔΟΕ, διατάχθηκε η διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης περί τα τέλη του έτους 2016 και κατέστησαν αυτεπαγγέλτως μηνυόμενοι ο νυν Δήμαρχος, δύο (2) πρώην Δήμαρχοι, δεκαπέντε (15) νυν και πρώην Αντιδήμαρχοι, καθώς και τέσσερις (4) υπάλληλοι. Τον Δεκέμβριο μάλιστα του 2016, μετά από δημοσίευμα που προηγήθηκε, δώδεκα (12) βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, κατέθεσαν επερώτηση στην Βουλή σχετικά με την εν λόγω υπόθεση. Εν τέλει, τον Ιανουάριο - Φεβρουάριο περίπου του 2017, διατάχθηκε η διενέργεια συμπληρωματικής προκαταρκτικής εξέτασης από τον αρμόδιο Εισαγγελέα και η υπόθεση διαβιβάστηκε στο ΣΕΕΔΔ, όπου και λιμνάζει μέχρι σήμερα, ήτοι ένα (1) ολόκληρο έτος.

Αξίζει μάλιστα να αναφερθεί ότι, όταν ο ως άνω υπάλληλος (πρώην προϊστάμενος) κλήθηκε και κατέθεσε ως μάρτυρας ενόρκως σε ΕΔΕ, η οποία διατάχθηκε από τον νυν Δήμαρχο για έτερο υπάλληλο του Δήμου και αναφορικά με το κομμάτι της ανακύκλωσης που περιλαμβάνεται στο πόρισμα του ΣΔΟΕ, του ασκήθηκε πειθαρχική δίωξη από τον Δήμαρχο, αν και δεν ήταν διωκόμενος, με το αιτιολογικό ότι δεν ενημέρωσε τους ανωτέρους του, πλην όμως όλοι ήταν ενήμεροι, και τούτο προέκυπτε άμεσα από την προγενέστερη κατάθεση του ως άνω αναφερόμενου στο ΣΔΟΕ, από την κατάθεση του πρώην Δημάρχου, από έγγραφο που είχε αποστείλει, όντας Προϊστάμενος, στην Διευθύντριά του, ήτοι στην Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών αλλά και από το ίδιο το πόρισμα του ΣΔΟΕ. Στη σχηματισθείσα δε μάλιστα δικογραφία στην Εισαγγελία για τις παράνομες πειθαρχικές δίωξεις του, εμπεριέχεται και αυτή η πειθαρχική δίωξη.

Επιπροσθέτως δε, το έτος 2013, το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου, με Πρόεδρο τον παραπάνω υπάλληλο και Γ. Γραμματέα τον νυν Πρόεδρο κατήγγειλε α) στον κ. Εισαγγελέα Εγκλημάτων Διαφθοράς Θεσσαλονίκης, Διευθυντή του Δήμου, ο οποίος εξέδιδε ψευδείς βεβαιώσεις, με αποτέλεσμα να του ασκηθεί ποινική δίωξη σε βαθμό κακουργήματος για έκδοση ψευδούς βεβαίωσης κατ' εξακολούθηση, αλλά και β) στο ΣΕΕΔΔ για το ότι η Διοίκηση του Δήμου δεν προχωρούσε σε σύσταση Αυτοτελούς Γραφείου Κίνησης και σε σύσταση Κεντρικής Αποθήκης Υλικών, όπως αυτό προβλέπεται από τον ΟΕΥ του Δήμου. Εξάλλου, δεν είναι δυνατόν ο δεύτερος (2^{ος})

μεγαλύτερος Δήμος στη Βόρεια Ελλάδα, με τον στόλο μάλιστα των οχημάτων που διαθέτει, να μην έχει Αυτοτελές Γραφείο Κίνησης (ακόμα δεν έχει λειτουργήσει) καθώς και να μη διαθέτει κεντρική αποθήκη, ώστε να γνωρίζει τι υλικά υπάρχουν και που έχουν χρησιμοποιηθεί αλλά και το τι υλικά εισέρχονται και εξέρχονται.

Μετά λοιπόν από πέντε (5) ολόκληρα χρόνια και αφού στο ΣΕΕΔΔ εκκρεμεί ακόμη ο έλεγχος για όλες τις παραπάνω αναφερόμενες υποθέσεις, από τις οποίες ο Δήμος φέρεται ότι έχει ζημιωθεί με τεράστια ποσά, εκατομμυρίων ευρώ (μόνο από την έρευνα του ΣΔΟΕ, όπως προαναφέραμε, φέρεται να έχει ζημιωθεί ποσό 14 εκ. ευρώ), το ΣΕΕΔΔ επέλεξε να ολοκληρώσει την έρευνα και να συντάξει πόρισμα μόνο για την καταγγελία του Σωματίου μας για τις Αποθήκες (αφού για το Γραφείο Κίνησης δεν έγινε ποτέ έρευνα), το οποίο και κοινοποίησαν στον Δήμο.

Γεννώνται τεράστια ερωτηματικά, για την καθυστερημένη αντίδραση του ΣΕΕΔΔ για όλες τις υποθέσεις που φέρονται να τελέστηκαν από αιρετούς ή από διευθυντικά στελέχη του Δήμου, σε σχέση με αυτήν που επέλεξαν να ολοκληρώσουν, στην οποία εμπλέκονται μόνο υπάλληλοι του Δήμου.

Στις 4/4/2018 λοιπόν, διαπιστώσαμε ότι σελίδα του ως άνω εμπιστευτικού πορίσματος (!!!!), όπου αναγράφονται τα αρχικά του ονόματος και η ιδιότητα του νυν Προέδρου του Σωματίου Εργαζομένων, όπως και η κατάθεση του για τις Αποθήκες, έχει γίνει «φείγ βολάν» στους χώρους εργασίας του Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου, έχει αναρτηθεί σε πίνακες ανακοινώσεων, αλλά και στην εξώπορτα του κτιρίου της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. Στο σημείο αυτό, παρενθετικά, δέον να Σας επισημάνουμε ότι από ένα σημείο και μετέπειτα, άρχισαν να φτάνουν σωρηδόν ανώνυμες καταγγελίες στο ΣΕΕΔΔ, αγνώστου περιεχομένου προς εμάς και ελάχιστος προφανώς σημασίας, οι οποίες ενσωματώνονταν στην υπό εξέλιξη έρευνα με προφανή στόχο, αλλά και κίνδυνο, να μην τελειώσουν ποτέ οι έρευνες για τις «βαριές» υποθέσεις. Ταυτόχρονα δε διεξάγεται «ένας πόλεμος» προς το Σωματείο μας, ότι πίσω από τις ανώνυμες καταγγελίες είμαστε εμείς, κάτι το οποίο εμμέσως πλην σαφώς αφήνεται να εννοηθεί σχεδόν σε κάθε Δημοτικό Συμβούλιο, με αποκορύφωμα το Δημοτικό Συμβούλιο της 22-11-2017, όταν ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

μας αποκάλεσε «κουκουλοφόρους», με το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας να προχωρεί, ως όφειλε, σε μηνυτήρια αναφορά.

Αξιότιμε Κύριε Πρωθυπουργέ, το κλίμα που επικρατεί εδώ και πέντε (5) χρόνια στον Δήμο, όσον αφορά στους εργαζόμενους και στις υπηρεσίες, που πρέπει να παρέχουμε στους Δημότες, είναι «τραγικό». Διαρκώς πλανάται ένα κλίμα φόβου, με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να μην μπορούν να ανταπεξέλθουν στα καθήκοντα τους και οι υπηρεσίες στην καλύτερη περίπτωση να υπολειτουργούν.

Η Διοίκηση όμως του Δήμου δεν έχει προχωρήσει σε καμία απολύτως ενέργεια για να επιταχύνει τους ελέγχους ή για να εξεύρει λύσεις, όπως π.χ. να ζητήσει να επισπευσθούν οι διαδικασίες ελέγχου και να αποδοθεί ο Δήμος καθαρός στην τοπική κοινωνία και οι εργαζόμενοι να μπορούν να εκτελούν απερίσπαστοι και χωρίς φόβο τα καθήκοντα τους.

Το μόνο που έκανε ήταν να προχωρήσει στην έκδοση ψηφίσματος την 27/7/2017², το οποίο και επικαιροποίησε την 04/10/2017³, αναφέροντας αναληθώς ότι «οι καταγγελίες έχουν καταπέσει». Μόνο προς εσωτερική κατανάλωση μπορεί κανείς να ισχυρίζεται κάτι τέτοιο, αφού όλες οι καταγγελίες για τις παραπάνω υποθέσεις ακόμη διερευνώνται από το ΣΕΕΔΔ, κατόπιν παραγγελίας του κ. Εισαγγελέα Διαφθοράς Θεσσαλονίκης και γι' αυτό άλλωστε απευθυνόμαστε σε Εσάς. Για να ολοκληρωθούν. Εκτός κι αν ξέρουν ήδη το αποτέλεσμα της διερεύνησης !!!!! Περαιτέρω συκοφαντούν και τους 12 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ για την ερώτησή τους στη Βουλή, σχετικά με όλες αυτές τις υποθέσεις, αναφέροντας αναληθώς ότι «είναι επίσης απορίας άξιον ότι έχουν περάσει περίπου 7 μήνες από την στιγμή που έγινε αυτή η ερώτηση των Βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ χωρίς να δοθεί απάντηση, ... Είναι σαν να μην έγινε η ερώτηση από τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ για να απαντηθεί αλλά για να συντηρήσει το κλίμα της σκανδαλολογίας σε βάρος του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου». Αποκρύπτουν όμως ότι την 27-01-2017, μόλις ένα μήνα μετά την ερώτηση των Βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, το Υπουργείο Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων απάντησε σε αυτήν, αναφέροντας ότι «Επίσης σύμφωνα με το υπ' αριθμ. ΣΕΕΔΔ/Φ13/1095/26-01-2017 έγγραφο του Σώματος Επιθεωρητών-Ελεγκτών

² <http://www.kordelio-evosmos.gr/images/stories/docs/dimsymvouliao/2017/apofaseis/ds/psifisma.27-7.pdf>

³ <http://www.kordelio-evosmos.gr/images/stories/docs/dimsymvouliao/2017/apofaseis/ds/psifisma04-10-17.pdf>

Δημόσιας Διοίκησης (ΣΕΕΔΔ) ο σχετικός έλεγχος που αφορά την υπόθεση του Δήμου Ευόσμου - Κορδελιού βρίσκεται σε στάδιο ολοκλήρωσης του».

ΤΕΛΙΚΑ ΘΕΛΕΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ; ΚΑΙ ΠΟΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΓΙ' ΑΥΤΟ ;

Κύριε πρωθυπουργέ, από όσα αναφέρουμε παραπάνω και άλλα πολλά, έχουμε πειστεί ότι η Διοίκηση του Δήμου καμία διάθεση δεν έχει ώστε να τελειώσουμε με τους ελέγχους. Ίσως μάλιστα η καθυστέρηση να την βολεύει ώστε να εφευρίσκει εξιλαστήρια θύματα για να καλύψει, κάθε φορά που χρειάζεται, την ανεπάρκεια της. Άλλωστε στον Δήμο έχει γίνει σλόγκαν : όποτε δεν προχωράει κάτι, φταίει το ότι γίνονται έλεγχοι, και εμμέσως πλην σαφώς το Σωματείο που έχει προσφύγει με συγκεκριμένες καταγγελίες στο ΣΕΕΔΔ και στην Δικαιοσύνη. Κι από πάνω μας φορτώνουν και όποια ανώνυμη καταγγελία έχει γίνει.

Γι αυτό απευθυνόμαστε σ' Εσάς και αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες, ώστε να ολοκληρωθούν άμεσα και με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον οι έρευνες από τους ελεγκτικούς μηχανισμούς του κράτους, όπως οι τελευταίοι οφείλουν, για να μπορέσει ο Δήμος Κορδελιού - Ευόσμου να βγει από το τέλμα που έχει πέσει και να προσφέρει καλύτερες υπηρεσίες στους Δημότες του.

Με εκτίμηση,

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΒΟΓΓΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ